
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

VIVER EM SÃO  PAULO: 
     COVID-19 

SÃO PAULO 
ABRIL DE 2020 
JOB0181-1



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO  Levantar as percepções dos moradores da cidade de São Paulo a respeito da pandemia de COVID‐19 e do isolamento social decorrente desta.  

LOCAL  São Paulo ‐ SP. 

PERÍODO DE CAMPO  De 17 a 26 de abril de 2020. 

UNIVERSO População internauta de 16 anos ou mais das classes ABC da área em estudo. 

AMOSTRA  Representativa da população do universo e distribuída de maneira desproporcional nas 5 regiões da cidade de São Paulo, com o objetivo de 
   permitir a leitura dos resultados por cada uma delas. Além disso, foram definidas cotas proporcionais pelas variáveis descritas no item abaixo. 
VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino. 

GRUPOS DE IDADE: 16‐24, 25‐34, 35‐54, 55 anos e mais. 
INSTRUÇÃO ‐ Ensino Fundamental; Ensino Médio; Superior. 
CLASSE: A, B e C. 

  CONDIÇÃO DE ATIVIDADE: Ocupado; Não ocupado. 
  FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: CENSO 2010, PNADC 2018. 

PONDERAÇÃO Os resultados foram ponderados para restabelecer o peso de cada região da cidade e o perfil dos respondentes. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS  Foram realizadas 800 entrevistas. 

MARGEM DE ERRO   A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA  O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS  Online no painel de internautas do IBOPE Inteligência, utilizando questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. 

CONTROLE DE
QUALIDADE  Verificação dos chamados “speeders” (painelistas que respondem rápido demais a uma pesquisa, clicando em qualquer resposta da tela  

 para finalizar o questionário o mais rápido possível); 

 Inserção de perguntas aleatórias não relacionadas ao tema do estudo, ou spamtrap, que tem o intuito de verificar se os respondentes  
   estão ou não prestando atenção no questionário. 



 
 

 
 

 
 
PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
  . TOTAL 
 
 
  . SEXO  ‐ Masculino e Feminino. 
  
  . GRUPO DE IDADE  ‐ 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 
  
  . ESCOLARIDADE                                ‐ Até ensino médio; Superior. 
 
  . RENDA FAMILIAR  
    (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)  ‐ Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2. 
  
                           . CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL  ‐ Classe A/ B; Classe C. 
  
  . RAÇA/ COR   ‐ Branca; Preta/ Parda; Outras. 
  
  . RELIGIÃO  ‐ Católica; Evangélica/ Protestante; Outras; Ateu/ Sem religião/ Não respondeu. 
  
  . REGIÃO  ‐ Centro; Oeste; Norte; Leste; Sul. 
 
  . GRUPO DE RISCO  ‐ Sim; Não. 
  
  
 
 
 
 
    OBSERVAÇÕES               ‐ As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
                                ‐ As variáveis de cruzamento que apresentam número de entrevistas (sem pond.) inferior a 80 casos não devem ser consideradas para  
                                  leitura/análise dos resultados. 



RESULTADOS 



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 337 463 107 202 196 154 141 36 339 425

800 379 421 139 169 177 142 173 164 318 318

100% 47% 53% 17% 21% 22% 18% 22% 21% 40% 40%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO RES‐ 
PONDEU CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 196 249 341 14 431 369 475 305 20

800 156 234 398 12 352 448 440 340 20

100% 19% 29% 50% 2% 44% 56% 55% 43% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  Perfil dos entrevistados

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

100% 35% 24% 17% 24% 5% 10% 20% 34% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01) A Organização Mundial da Saúde definiu que algumas pessoas são mais suscetíveis a sofrer complicações por causa da Covid‐19,
causada pelo coronavírus, ou seja, estão no grupo de risco. Você faz parte de algum destes grupos de risco?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Hipertenso/ Pressão alta

Portador de doença respiratória crônica/ Asma/ Bronquite

Acima de 60 anos de idade

Diabético

Está em tratamento de câncer ou possui doença autoimune

Portador de doença cardíaca/ problemas no coração

Portador de insuficiência renal crônica

Não faz parte de nenhum grupo de risco

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

17% 21% 15% 2% 6% 14% 20% 43% 18% 17%

12% 10% 15% 11% 17% 14% 10% 8% 12% 12%

10% 14% 7% 0% 0% 0% 0% 47% 9% 12%

10% 12% 8% 2% 3% 9% 13% 23% 11% 9%

5% 6% 4% 2% 3% 11% 6% 3% 6% 4%

4% 6% 1% 7% 1% 2% 3% 6% 4% 3%

2% 3% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 3% 1%

56% 54% 59% 74% 70% 58% 60% 25% 56% 58%

6% 6% 5% 9% 6% 11% 3% 1% 6% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01) A Organização Mundial da Saúde definiu que algumas pessoas são mais suscetíveis a sofrer complicações por causa da Covid‐19,
 causada pelo coronavírus, ou seja, estão no grupo de risco. Você faz parte de algum destes grupos de risco?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Hipertenso/ Pressão alta

Portador de doença respiratória crônica/ Asma/ Bronquite

Acima de 60 anos de idade

Diabético

Está em tratamento de câncer ou possui doença autoimune

Portador de doença cardíaca/ problemas no coração

Portador de insuficiência renal crônica

Não faz parte de nenhum grupo de risco

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

17% 23% 20% 14% 18% 17% 17% 19% 7%

12% 7% 15% 12% 10% 14% 13% 12% 4%

10% 19% 9% 7% 16% 6% 13% 7% 4%

10% 16% 9% 9% 9% 11% 8% 12% 5%

5% 6% 5% 5% 5% 6% 3% 6% 43%

4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 1%

2% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 3% 0%

56% 56% 56% 57% 56% 57% 58% 56% 35%

6% 1% 8% 7% 3% 8% 4% 8% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01) A Organização Mundial da Saúde definiu que algumas pessoas são mais suscetíveis a sofrer complicações por causa da Covid‐19,
  causada pelo coronavírus, ou seja, estão no grupo de risco. Você faz parte de algum destes grupos de risco?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Hipertenso/ Pressão alta

Portador de doença respiratória crônica/ Asma/ Bronquite

Acima de 60 anos de idade

Diabético

Está em tratamento de câncer ou possui doença autoimune

Portador de doença cardíaca/ problemas no coração

Portador de insuficiência renal crônica

Não faz parte de nenhum grupo de risco

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

17% 22% 10% 22% 15% 20% 16% 23% 15% 17%

12% 12% 12% 14% 11% 10% 7% 10% 11% 17%

10% 8% 9% 20% 7% 16% 13% 15% 7% 9%

10% 10% 9% 17% 6% 9% 7% 11% 11% 10%

5% 9% 2% 4% 4% 5% 3% 5% 5% 6%

4% 3% 1% 5% 5% 2% 4% 4% 3% 4%

2% 4% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 4%

56% 54% 64% 48% 58% 55% 65% 50% 59% 55%

6% 4% 7% 4% 8% 3% 7% 9% 3% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02A) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Presidente da República Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

26% 30% 22% 13% 18% 28% 34% 35% 29% 21%

57% 51% 62% 57% 65% 58% 51% 52% 49% 69%

17% 19% 15% 30% 17% 14% 14% 13% 22% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02A) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
 foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Presidente da República Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

26% 26% 23% 28% 24% 27% 27% 23% 52%

57% 64% 59% 52% 64% 51% 58% 56% 45%

17% 10% 17% 20% 12% 22% 15% 21% 3%

Pagina 8



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02A) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
  foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Presidente da 
República

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

26% 32% 41% 14% 12% 11% 19% 24% 36% 20% 29% 24%

57% 51% 43% 67% 71% 80% 61% 56% 45% 65% 56% 59%

17% 18% 16% 18% 17% 9% 19% 20% 19% 14% 15% 17%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02B) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ministro da Saúde Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

71% 63% 78% 57% 78% 76% 71% 72% 67% 77%

17% 22% 12% 16% 11% 17% 19% 21% 17% 16%

12% 15% 10% 28% 11% 7% 10% 7% 15% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02B) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
 foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ministro da Saúde Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

71% 77% 75% 67% 77% 67% 73% 68% 88%

17% 17% 13% 19% 14% 19% 16% 18% 5%

12% 6% 12% 14% 10% 14% 11% 14% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02B) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
  foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Ministro da 
Saúde

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

71% 76% 68% 69% 70% 65% 76% 60% 69% 80% 74% 70%

17% 16% 20% 18% 14% 26% 16% 23% 15% 13% 17% 18%

12% 8% 12% 13% 17% 8% 8% 16% 16% 7% 9% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02C) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Governador do estado de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

68% 60% 75% 54% 70% 74% 72% 69% 65% 73%

21% 27% 16% 16% 20% 24% 21% 23% 21% 21%

11% 13% 9% 30% 10% 3% 7% 8% 15% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02C) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
 foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Governador do estado de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

68% 73% 72% 65% 73% 64% 69% 66% 89%

21% 21% 21% 20% 19% 23% 21% 21% 11%

11% 6% 8% 15% 8% 13% 10% 13% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02C) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
  foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Governador do 
estado de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

68% 70% 63% 67% 71% 66% 73% 59% 62% 80% 71% 66%

21% 24% 24% 21% 14% 31% 15% 26% 24% 15% 18% 23%

11% 6% 13% 12% 15% 2% 12% 15% 14% 5% 11% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02D) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Prefeito de São Paulo Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

68% 58% 77% 47% 73% 74% 68% 74% 62% 78%

20% 27% 13% 17% 16% 22% 23% 20% 21% 17%

12% 14% 10% 36% 10% 4% 9% 6% 17% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02D) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
 foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Prefeito de São Paulo Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

68% 74% 72% 64% 76% 62% 70% 65% 89%

20% 20% 17% 21% 17% 22% 18% 23% 5%

12% 7% 11% 15% 8% 15% 12% 13% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02D) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
  foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Prefeito de 
São Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

68% 71% 62% 69% 69% 71% 75% 60% 62% 77% 75% 63%

20% 20% 27% 19% 13% 22% 16% 23% 22% 16% 15% 24%

12% 8% 12% 12% 17% 7% 10% 17% 16% 6% 9% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02E) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ministro da Economia Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

45% 47% 43% 35% 40% 50% 47% 52% 47% 43%

28% 31% 25% 21% 31% 30% 33% 25% 23% 36%

27% 22% 31% 44% 29% 20% 20% 23% 30% 21%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02E) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
 foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ministro da Economia Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

45% 50% 44% 45% 44% 46% 45% 45% 64%

28% 34% 27% 26% 31% 25% 31% 24% 29%

27% 16% 29% 29% 25% 28% 25% 30% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02E) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
  foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Ministro da 
Economia

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

45% 54% 51% 41% 29% 32% 36% 39% 50% 50% 46% 45%

28% 27% 16% 32% 37% 51% 41% 29% 22% 26% 29% 27%

27% 18% 32% 26% 34% 17% 23% 32% 28% 24% 24% 27%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02F) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Congresso Nacional 
(Senadores e Deputados 
Federais)

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

40% 36% 44% 37% 40% 44% 46% 35% 41% 39%

32% 43% 21% 21% 23% 31% 36% 45% 30% 34%

28% 21% 35% 42% 37% 25% 18% 20% 29% 27%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02F) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
 foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Congresso Nacional 
(Senadores e Deputados 
Federais)

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

40% 50% 35% 40% 40% 41% 38% 41% 67%

32% 39% 29% 29% 33% 30% 35% 27% 26%

28% 11% 35% 31% 27% 29% 27% 31% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02F) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
  foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Congresso 
Nacional 
(Senadores e 
Deputados 
Federais)

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

40% 41% 43% 42% 34% 30% 42% 32% 40% 46% 44% 39%

32% 38% 26% 28% 31% 43% 32% 39% 29% 28% 33% 32%

28% 21% 30% 30% 35% 27% 26% 30% 31% 26% 23% 29%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02G) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Vereadores da cidade de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

37% 31% 43% 26% 37% 43% 44% 35% 39% 35%

23% 33% 15% 19% 16% 25% 27% 30% 23% 24%

39% 35% 43% 55% 47% 33% 28% 35% 38% 41%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02G) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
 foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Vereadores da cidade de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

37% 41% 31% 40% 36% 38% 36% 38% 57%

23% 29% 22% 21% 26% 22% 25% 21% 17%

39% 29% 47% 39% 38% 40% 39% 41% 26%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02G) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
  foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Vereadores da 
cidade de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

37% 43% 44% 35% 24% 15% 40% 27% 41% 42% 42% 35%

23% 30% 19% 20% 22% 39% 21% 26% 25% 19% 21% 26%

39% 27% 37% 45% 54% 46% 39% 47% 34% 39% 37% 39%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02H) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deputados Estaduais de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

39% 31% 45% 27% 40% 43% 46% 36% 42% 34%

27% 39% 16% 21% 20% 27% 29% 37% 27% 27%

34% 30% 38% 53% 40% 30% 24% 27% 31% 39%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02H) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
 foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deputados Estaduais de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

39% 40% 36% 40% 36% 41% 36% 41% 63%

27% 32% 25% 26% 31% 24% 30% 23% 20%

34% 29% 38% 34% 34% 35% 34% 36% 17%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02H) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo
  foram ou não foram adequadas para combater o impacto da pandemia do coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Deputados 
Estaduais de São 
Paulo

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

39% 41% 48% 35% 28% 19% 32% 32% 42% 44% 44% 36%

27% 35% 19% 24% 25% 40% 23% 31% 27% 24% 27% 28%

34% 24% 33% 40% 47% 41% 44% 37% 31% 32% 29% 36%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.03) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus na sua vida pessoal?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

A saúde de meus familiares

Minha saúde

Ficar desempregado

Diminuir a minha renda/ perder clientes/ ter prejuízos 
financeiros

Prejudicar a educação dos meus filhos porque estão sem aulas

Minha saúde mental por causa do isolamento

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não está preocupado

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

50% 47% 53% 46% 53% 56% 43% 49% 48% 53%

17% 19% 15% 15% 10% 15% 26% 20% 17% 17%

11% 12% 11% 19% 13% 10% 12% 5% 12% 11%

10% 12% 9% 10% 10% 11% 6% 15% 11% 9%

5% 4% 6% 2% 7% 3% 9% 4% 7% 2%

3% 2% 4% 6% 4% 1% 2% 4% 3% 4%

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3%

2% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 3% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.03) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus na sua vida pessoal?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

A saúde de meus familiares

Minha saúde

Ficar desempregado

Diminuir a minha renda/ perder clientes/ ter prejuízos 
financeiros

Prejudicar a educação dos meus filhos porque estão sem aulas

Minha saúde mental por causa do isolamento

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não está preocupado

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

50% 46% 50% 51% 53% 48% 52% 49% 32%

17% 23% 11% 18% 19% 15% 17% 14% 51%

11% 7% 17% 10% 9% 13% 10% 12% 17%

10% 13% 14% 8% 12% 10% 9% 13% 0%

5% 3% 1% 9% 2% 8% 4% 7% 0%

3% 5% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 0%

1% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 1% 0%

2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.03) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus na sua vida pessoal?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

A saúde de meus familiares

Minha saúde

Ficar desempregado

Diminuir a minha renda/ perder clientes/ ter prejuízos 
financeiros

Prejudicar a educação dos meus filhos porque estão sem aulas

Minha saúde mental por causa do isolamento

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não está preocupado

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

50% 52% 43% 49% 54% 49% 50% 48% 50% 51%

17% 18% 14% 21% 15% 13% 21% 15% 19% 15%

11% 9% 13% 9% 15% 4% 9% 12% 12% 12%

10% 10% 15% 11% 7% 10% 12% 14% 12% 6%

5% 6% 9% 1% 2% 7% 2% 4% 3% 9%

3% 2% 3% 7% 3% 9% 0% 3% 3% 5%

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

2% 1% 0% 2% 3% 7% 4% 2% 0% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

   P.03) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus na sua vida pessoal?

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

A saúde de meus familiares

Minha saúde

Ficar desempregado

Diminuir a minha renda/ perder clientes/ ter prejuízos 
financeiros

Prejudicar a educação dos meus filhos porque estão sem aulas

Minha saúde mental por causa do isolamento

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não está preocupado

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

50% 46% 51% 53% 48%

17% 24% 13% 16% 18%

11% 6% 15% 12% 11%

10% 9% 10% 8% 12%

5% 7% 5% 3% 6%

3% 4% 3% 5% 2%

1% 2% 1% 2% 1%

2% 2% 1% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.04) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus para o Brasil de forma geral?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

A economia do país piorar

Aumentar a desigualdade social

A imagem do Brasil perante o mundo

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não está preocupado

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

49% 51% 48% 53% 46% 51% 45% 53% 51% 47%

36% 36% 36% 22% 39% 35% 42% 39% 35% 38%

4% 3% 5% 7% 3% 4% 3% 3% 4% 4%

10% 9% 11% 17% 11% 10% 10% 4% 10% 11%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.04) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus para o Brasil de forma geral?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

A economia do país piorar

Aumentar a desigualdade social

A imagem do Brasil perante o mundo

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não está preocupado

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

49% 46% 53% 48% 49% 50% 49% 48% 83%

36% 39% 33% 37% 37% 35% 37% 35% 15%

4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 3%

10% 9% 11% 10% 9% 11% 9% 13% 0%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.04) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus para o Brasil de forma geral?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

A economia do país piorar

Aumentar a desigualdade social

A imagem do Brasil perante o mundo

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não está preocupado

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

49% 53% 53% 47% 43% 43% 53% 46% 54% 47%

36% 32% 37% 39% 38% 33% 28% 41% 34% 37%

4% 4% 2% 2% 7% 12% 7% 4% 2% 4%

10% 10% 8% 11% 12% 11% 11% 7% 10% 12%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Pagina 37



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

   P.04) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus para o 
Brasil de forma geral?

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

A economia do país piorar

Aumentar a desigualdade social

A imagem do Brasil perante o mundo

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não está preocupado

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

49% 43% 53% 47% 51%

36% 41% 34% 39% 35%

4% 5% 4% 6% 3%

10% 10% 10% 8% 11%

1% 1% 0% 1% 1%

Pagina 38



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.05) Quais são os 3 principais itens que, na sua opinião, mais contribuem
para diminuir os impactos da pandemia do coronavírus na vida das pessoas?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Mais investimento no SUS

Isolamento total da população

Renda básica emergencial para todas as pessoas

Aumentar a quantidade de testes do coronavírus

Isenção de pagamento de contas de água, gás e luz/ 
Cancelamento de dívidas

Políticas de proteção para pessoas mais vulneráveis, em 
situação de rua, baixa renda ou que moram em condições 
precárias

Mais investimento em pesquisa científica

Políticas de garantia de emprego

Isolamento vertical, apenas as pessoas de idade e pessoas em 
grupos de risco

Políticas de auxílio a micro, pequenas e médias empresas

Tabelamentos de preços dos produtos básicos

Incentivo aos empregos formais/ com carteira assinada

Políticas de auxílio a grandes empresas, indústrias e bancos

Não sabe/ Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

40% 35% 44% 32% 41% 42% 33% 48% 41% 38%

37% 33% 40% 40% 40% 41% 33% 31% 36% 39%

32% 32% 31% 32% 38% 24% 34% 31% 34% 29%

30% 29% 30% 15% 35% 36% 26% 32% 24% 38%

26% 23% 29% 37% 28% 21% 28% 20% 32% 18%

25% 25% 26% 23% 22% 21% 29% 32% 24% 27%

19% 19% 18% 28% 17% 16% 15% 19% 20% 17%

17% 18% 16% 13% 16% 24% 12% 19% 12% 26%

14% 15% 13% 5% 13% 20% 14% 16% 14% 14%

14% 19% 10% 5% 16% 14% 12% 19% 11% 19%

13% 10% 15% 10% 12% 14% 17% 11% 13% 12%

8% 9% 7% 4% 4% 9% 12% 8% 7% 8%

6% 6% 5% 9% 1% 5% 8% 6% 7% 3%

1% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.05) Quais são os 3 principais itens que, na sua opinião, mais contribuem
 para diminuir os impactos da pandemia do coronavírus na vida das pessoas?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Mais investimento no SUS

Isolamento total da população

Renda básica emergencial para todas as pessoas

Aumentar a quantidade de testes do coronavírus

Isenção de pagamento de contas de água, gás e luz/ 
Cancelamento de dívidas
Políticas de proteção para pessoas mais vulneráveis, em 
situação de rua, baixa renda ou que moram em condições 
precárias

Mais investimento em pesquisa científica

Políticas de garantia de emprego

Isolamento vertical, apenas as pessoas de idade e pessoas em 
grupos de risco
Políticas de auxílio a micro, pequenas e médias empresas

Tabelamentos de preços dos produtos básicos

Incentivo aos empregos formais/ com carteira assinada

Políticas de auxílio a grandes empresas, indústrias e bancos

Não sabe/ Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

40% 41% 43% 38% 37% 42% 34% 46% 61%

37% 39% 36% 37% 37% 37% 36% 36% 70%

32% 30% 35% 30% 28% 35% 28% 37% 26%

30% 34% 32% 26% 32% 27% 30% 28% 58%

26% 15% 20% 33% 25% 27% 30% 22% 16%

25% 30% 23% 24% 30% 21% 28% 23% 16%

19% 17% 21% 19% 19% 18% 21% 16% 12%

17% 20% 20% 15% 21% 14% 23% 11% 13%

14% 14% 17% 12% 16% 13% 15% 15% 0%

14% 21% 17% 9% 16% 12% 14% 14% 7%

13% 8% 13% 14% 12% 14% 13% 13% 12%

8% 6% 5% 9% 10% 6% 9% 5% 7%

6% 10% 2% 6% 4% 7% 4% 7% 0%

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.05) Quais são os 3 principais itens que, na sua opinião, mais contribuem
  para diminuir os impactos da pandemia do coronavírus na vida das pessoas?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Mais investimento no SUS

Isolamento total da população

Renda básica emergencial 
para todas as pessoas

Aumentar a quantidade de 
testes do coronavírus

Isenção de pagamento de contas de 
água, gás e luz/ 
Cancelamento de dívidas

Políticas de proteção para pessoas 
mais vulneráveis, em situação de rua, 
baixa renda ou que moram em 
condições precárias

Mais investimento em 
pesquisa científica

Políticas de garantia de emprego

Isolamento vertical, apenas as pessoas de 
idade e pessoas em grupos de risco

Políticas de auxílio a micro, pequenas e 
médias empresas

Tabelamentos de preços 
dos produtos básicos

Incentivo aos empregos formais/ com carteira 
assinada

Políticas de auxílio a grandes empresas, 
indústrias e bancos

Não sabe/ Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

40% 46% 38% 36% 36% 35% 43% 38% 41% 39% 40% 38%

37% 33% 29% 45% 44% 50% 42% 36% 35% 36% 37% 35%

32% 38% 29% 27% 29% 34% 29% 25% 36% 32% 34% 32%

30% 30% 27% 27% 33% 39% 39% 23% 28% 31% 32% 26%

26% 20% 31% 32% 26% 29% 14% 28% 26% 29% 25% 29%

25% 26% 23% 22% 30% 22% 21% 29% 21% 30% 28% 25%

19% 20% 11% 22% 23% 17% 26% 28% 14% 15% 17% 19%

17% 19% 13% 19% 18% 20% 18% 12% 15% 22% 17% 18%

14% 16% 20% 14% 7% 8% 13% 14% 14% 15% 14% 15%

14% 14% 15% 11% 14% 14% 21% 15% 14% 10% 13% 14%

13% 10% 17% 15% 11% 13% 11% 13% 16% 10% 12% 13%

8% 8% 11% 7% 3% 5% 6% 4% 10% 8% 4% 10%

6% 8% 7% 3% 2% 3% 5% 6% 7% 5% 7% 5%

1% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0%

Pagina 41



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.06) O que você está fazendo para que os impactos da pandemia sejam os menores possíveis?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Evitando sair de casa

Rezando/ Orando/ Tendo fé

Comprando mais coisas pela internet, aplicativos ou telefone 
para evitar sair de casa

Adquirindo produtos/serviços de produtores pequenos ou 
locais

Enviando mensagens de apoio para quem está isolado

Compartilhando notícias pelo WhatsApp

Doando mantimentos e produtos de higiene para organizações 
e movimentos

Doando mantimentos e produtos de higiene para vizinhos e 
conhecidos

Fazendo compras para os vizinhos em grupos de risco

Fazendo ativismo online (compartilhando posicionamentos, 
utilizando hashtags, assinando petições, etc.)

Adquirindo voucher/cupom de estabelecimentos comerciais ou 
profissionais para utilizar quando o isolamento acabar

Cozinhando para parentes, amigos ou vizinhos

Doando dinheiro para organizações e movimentos

Dispensou, mas continua pagando os trabalhadores 
domésticos

Disponibilizando meus serviços gratuitamente pela internet

Não está fazendo nada/ Seguindo minha vida normalmente

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

77% 70% 83% 63% 79% 76% 75% 87% 72% 84%

44% 38% 48% 39% 44% 46% 45% 44% 45% 42%

30% 28% 33% 25% 34% 31% 26% 34% 23% 41%

28% 21% 34% 23% 31% 29% 24% 29% 21% 38%

18% 15% 21% 12% 14% 19% 25% 21% 18% 18%

13% 17% 9% 7% 9% 10% 24% 13% 13% 13%

9% 8% 10% 6% 10% 4% 12% 16% 9% 10%

9% 9% 9% 9% 14% 7% 8% 8% 7% 12%

9% 6% 11% 6% 10% 7% 13% 7% 8% 10%

8% 8% 7% 12% 10% 4% 9% 6% 6% 11%

6% 6% 6% 8% 5% 4% 11% 4% 6% 5%

5% 5% 6% 8% 5% 3% 9% 3% 5% 6%

5% 5% 5% 2% 7% 4% 5% 7% 2% 10%

5% 6% 4% 1% 3% 3% 7% 9% 2% 9%

4% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 5%

3% 5% 2% 3% 7% 1% 4% 2% 5% 2%

2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 1% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.06) O que você está fazendo para que os impactos da pandemia sejam os menores possíveis?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Evitando sair de casa

Rezando/ Orando/ Tendo fé

Comprando mais coisas pela internet, aplicativos ou telefone 
para evitar sair de casa
Adquirindo produtos/serviços de produtores pequenos ou 
locais

Enviando mensagens de apoio para quem está isolado

Compartilhando notícias pelo WhatsApp

Doando mantimentos e produtos de higiene para organizações 
e movimentos

Doando mantimentos e produtos de higiene para vizinhos e 
conhecidos

Fazendo compras para os vizinhos em grupos de risco

Fazendo ativismo online (compartilhando posicionamentos, 
utilizando hashtags, assinando petições, etc.)

Adquirindo voucher/cupom de estabelecimentos comerciais ou 
profissionais para utilizar quando o isolamento acabar

Cozinhando para parentes, amigos ou vizinhos

Doando dinheiro para organizações e movimentos

Dispensou, mas continua pagando os trabalhadores 
domésticos

Disponibilizando meus serviços gratuitamente pela internet

Não está fazendo nada/ Seguindo minha vida normalmente

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

77% 82% 82% 72% 82% 72% 79% 72% 97%

44% 36% 47% 44% 44% 43% 41% 48% 29%

30% 47% 34% 22% 37% 25% 35% 25% 20%

28% 40% 32% 20% 34% 22% 29% 26% 32%

18% 25% 14% 19% 19% 18% 18% 19% 15%

13% 17% 13% 11% 12% 13% 13% 12% 5%

9% 14% 12% 7% 15% 5% 10% 9% 12%

9% 13% 8% 8% 12% 7% 11% 7% 14%

9% 7% 6% 11% 10% 8% 7% 10% 15%

8% 11% 8% 7% 10% 6% 11% 5% 0%

6% 11% 4% 6% 10% 3% 7% 5% 6%

5% 5% 4% 7% 5% 5% 6% 4% 13%

5% 16% 4% 2% 9% 2% 6% 4% 13%

5% 19% 3% 1% 8% 2% 8% 1% 0%

4% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 0%

3% 1% 1% 5% 1% 6% 3% 4% 0%

2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0%

Pagina 43



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.06) O que você está fazendo para que os impactos da pandemia sejam os menores possíveis?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Evitando sair de casa

Rezando/ Orando/ Tendo fé

Comprando mais coisas pela 
internet, aplicativos ou 
telefone para evitar sair de casa

Adquirindo produtos/serviços de produtores 
pequenos ou locais

Enviando mensagens de apoio para quem está 
isolado

Compartilhando notícias pelo WhatsApp

Doando mantimentos e produtos de higiene 
para organizações e movimentos

Doando mantimentos e produtos de higiene 
para vizinhos e conhecidos
Fazendo compras para os 
vizinhos em grupos de risco

Fazendo ativismo online (compartilhando 
posicionamentos, utilizando hashtags, assinando 
petições, etc.)
Adquirindo voucher/cupom de 
estabelecimentos comerciais 
ou profissionais para utilizar 
quando o isolamento acabar

Cozinhando para parentes, 
amigos ou vizinhos

Doando dinheiro para 
organizações e movimentos

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

77% 81% 66% 77% 80% 81% 79% 75% 75% 78% 82% 73%

44% 43% 56% 52% 27% 32% 45% 40% 44% 47% 44% 42%

30% 30% 20% 30% 42% 37% 44% 25% 21% 39% 34% 29%

28% 26% 26% 26% 32% 31% 27% 27% 29% 26% 28% 28%

18% 14% 20% 20% 22% 23% 24% 22% 13% 19% 21% 14%

13% 16% 10% 14% 9% 12% 20% 10% 8% 17% 13% 13%

9% 10% 10% 9% 7% 17% 12% 10% 8% 9% 12% 9%

9% 9% 8% 10% 10% 13% 11% 10% 10% 6% 10% 8%

9% 9% 9% 10% 7% 11% 5% 9% 9% 10% 7% 11%

8% 4% 3% 10% 15% 12% 11% 7% 7% 8% 9% 7%

6% 5% 6% 5% 8% 7% 9% 5% 7% 5% 6% 6%

5% 7% 4% 5% 4% 2% 4% 6% 6% 6% 6% 5%

5% 5% 1% 8% 8% 11% 12% 4% 2% 7% 5% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.06) O que você está fazendo para que os impactos da pandemia sejam os menores possíveis?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

Dispensou, mas continua pagando os 
trabalhadores domésticos

Disponibilizando meus serviços gratuitamente 
pela internet
Não está fazendo nada/ Seguindo minha vida 
normalmente

Não respondeu

5% 6% 3% 5% 5% 10% 10% 7% 1% 6% 7% 4%

4% 2% 2% 6% 5% 6% 8% 3% 3% 3% 3% 4%

3% 3% 8% 1% 1% 2% 3% 6% 2% 4% 3% 4%

2% 0% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 2%

Pagina 45



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.07) Quais das seguintes opções você considera como as principais vantagens que a cidade de São Paulo
tem para o enfrentamento da pandemia de coronavírus, se comparada a outras cidades do país?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ampla rede pública de saúde (UBSs, UPAs, AMAs, etc.)

Melhores profissionais de saúde (médicos, enfermeiros, fisioterapeutas, 
etc.)

Uma grande quantidade de leitos de UTI (públicos e privados)

Universidades de medicina com pesquisa de ponta

Maior possibilidade de captar recursos para ações emergenciais

Melhores hospitais públicos

A maioria da população tem acesso à internet

Atuação da sociedade civil organizada (movimentos sociais, ONGs, etc.)

Capacidade de recuperação econômica

Melhores hospitais particulares

A cidade identificou os primeiros casos de coronavírus no Brasil

Atual administração estadual

Disponibilidade de recursos próprios (impostos e fundos municipais)

Atual administração municipal

Atuação da igreja

Não tem nenhuma vantagem

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

31% 30% 32% 26% 36% 33% 27% 31% 30% 32%

31% 34% 28% 26% 23% 23% 33% 48% 27% 36%

25% 29% 22% 18% 24% 30% 27% 25% 22% 30%

24% 24% 24% 23% 21% 22% 27% 27% 22% 27%

23% 24% 22% 18% 23% 21% 21% 30% 19% 28%

22% 29% 16% 16% 16% 23% 29% 27% 21% 24%

21% 22% 20% 19% 24% 15% 15% 30% 22% 20%

20% 22% 19% 13% 18% 18% 25% 26% 18% 23%

19% 23% 16% 15% 22% 13% 17% 27% 14% 27%

18% 23% 14% 21% 17% 13% 15% 26% 11% 28%

16% 16% 15% 15% 10% 17% 17% 19% 15% 16%

15% 16% 15% 8% 13% 14% 22% 20% 13% 20%

14% 15% 13% 11% 16% 14% 10% 17% 11% 19%

11% 11% 11% 7% 8% 10% 19% 12% 9% 14%

7% 6% 8% 7% 5% 6% 12% 6% 7% 7%

13% 15% 11% 24% 11% 14% 10% 6% 12% 14%

9% 4% 14% 12% 11% 10% 12% 2% 12% 4%
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 P.07) Quais das seguintes opções você considera como as principais vantagens que a cidade de São Paulo
 tem para o enfrentamento da pandemia de coronavírus, se comparada a outras cidades do país?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ampla rede pública de saúde (UBSs, UPAs, AMAs, etc.)

Melhores profissionais de saúde (médicos, enfermeiros, 
fisioterapeutas, etc.)
Uma grande quantidade de leitos de UTI (públicos e privados)

Universidades de medicina com pesquisa de ponta

Maior possibilidade de captar recursos para ações 
emergenciais

Melhores hospitais públicos

A maioria da população tem acesso à internet

Atuação da sociedade civil organizada (movimentos sociais, 
ONGs, etc.)

Capacidade de recuperação econômica

Melhores hospitais particulares

A cidade identificou os primeiros casos de coronavírus no Brasil

Atual administração estadual

Disponibilidade de recursos próprios (impostos e fundos 
municipais)

Atual administração municipal

Atuação da igreja

Não tem nenhuma vantagem

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

31% 31% 34% 30% 32% 31% 33% 29% 33%

31% 47% 25% 28% 37% 26% 35% 26% 31%

25% 35% 26% 21% 28% 23% 27% 22% 26%

24% 38% 24% 18% 25% 23% 26% 22% 6%

23% 36% 26% 16% 29% 18% 21% 25% 17%

22% 33% 25% 16% 22% 22% 21% 23% 15%

21% 32% 19% 18% 22% 20% 21% 21% 13%

20% 25% 19% 19% 22% 19% 22% 19% 7%

19% 36% 21% 12% 27% 14% 20% 18% 19%

18% 37% 18% 11% 26% 12% 23% 12% 24%

16% 23% 12% 15% 17% 15% 15% 16% 7%

15% 26% 16% 11% 19% 12% 18% 12% 9%

14% 19% 16% 11% 19% 10% 15% 13% 10%

11% 17% 11% 9% 14% 9% 12% 10% 12%

7% 9% 7% 6% 8% 6% 6% 9% 0%

13% 9% 14% 13% 13% 12% 14% 11% 14%

9% 2% 5% 14% 4% 13% 7% 10% 37%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.07) Quais das seguintes opções você considera como as principais vantagens que a cidade de São Paulo
  tem para o enfrentamento da pandemia de coronavírus, se comparada a outras cidades do país?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Melhores profissionais de saúde (médicos, 
enfermeiros, fisioterapeutas, etc.)

Ampla rede pública de 
saúde (UBSs, UPAs, AMAs, etc.)

Uma grande quantidade de leitos de UTI (públicos e 
privados)

Universidades de medicina 
com pesquisa de ponta

Maior possibilidade de captar recursos para ações 
emergenciais

Melhores hospitais públicos

A maioria da população tem acesso à internet

Atuação da sociedade civil organizada (movimentos 
sociais, ONGs, etc.)

Capacidade de recuperação econômica

Melhores hospitais particulares

A cidade identificou os primeiros casos de 
coronavírus no Brasil

Atual administração estadual

Disponibilidade de recursos próprios (impostos e 
fundos municipais)

Não tem nenhuma vantagem

Atual administração municipal

Não sabe

Atuação da igreja

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

31% 31% 28% 35% 30% 40% 31% 26% 32% 32% 38% 28%

31% 33% 28% 30% 33% 28% 35% 23% 27% 40% 35% 28%

25% 28% 19% 29% 24% 30% 22% 27% 19% 32% 24% 24%

24% 29% 15% 21% 28% 28% 32% 27% 19% 24% 26% 21%

23% 26% 18% 18% 26% 29% 26% 17% 24% 23% 26% 21%

22% 24% 24% 20% 19% 30% 28% 16% 20% 24% 22% 21%

21% 23% 25% 18% 17% 18% 26% 21% 18% 23% 22% 21%

20% 23% 21% 17% 18% 20% 21% 17% 18% 25% 24% 17%

19% 21% 17% 19% 20% 30% 23% 11% 21% 20% 20% 19%

18% 19% 14% 21% 19% 36% 25% 17% 14% 19% 21% 17%

16% 18% 14% 17% 12% 11% 20% 11% 15% 18% 15% 15%

15% 17% 10% 12% 20% 26% 21% 11% 16% 14% 18% 14%

14% 13% 14% 12% 17% 19% 20% 7% 13% 17% 13% 14%

13% 11% 8% 18% 15% 7% 11% 12% 18% 9% 7% 17%

11% 16% 6% 8% 12% 22% 19% 6% 10% 12% 12% 11%

9% 6% 13% 8% 10% 5% 9% 8% 13% 6% 8% 9%

7% 8% 18% 0% 1% 1% 12% 6% 8% 7% 6% 8%
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P.08) Quais das seguintes opções você considera como as principais desvantagens que a cidade de
São Paulo tem para o enfrentamento da pandemia, se comparada a outras cidades do país?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Muitas pessoas não cumprem o isolamento social

Transporte público lotado/ com muita concentração de 
pessoas

População em situação de rua

Desigualdade entre as regiões da cidade

Cidade muito populosa

Favelas

Precariedade da rede pública de saúde (UBSs, UPAs, AMAs, 
etc.)

Falta de moradia

Falta de saneamento básico

Grande fluxo de pessoas viajando a negócios

Ar poluído

A cidade tem maior impacto negativo na economia do país

Atual administração estadual

Atual administração municipal

Dependência do mercado internacional

Atuação da igreja

Atuação da sociedade civil organizada (movimentos sociais, 
ONGs, etc.)

Não tem nenhuma desvantagem

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

61% 55% 66% 49% 67% 65% 57% 63% 55% 70%

51% 48% 54% 47% 60% 53% 44% 48% 47% 56%

49% 46% 53% 51% 47% 51% 47% 52% 47% 53%

40% 40% 41% 36% 45% 33% 35% 51% 32% 53%

40% 43% 38% 39% 40% 35% 40% 48% 33% 52%

34% 31% 36% 28% 38% 26% 35% 41% 29% 42%

33% 29% 36% 32% 38% 27% 30% 37% 30% 38%

32% 26% 37% 35% 34% 25% 28% 37% 32% 31%

29% 29% 30% 20% 26% 29% 30% 40% 29% 30%

18% 20% 17% 26% 21% 18% 16% 12% 17% 19%

17% 16% 18% 20% 21% 14% 17% 15% 18% 16%

14% 15% 13% 13% 14% 19% 12% 11% 15% 13%

14% 17% 11% 12% 8% 12% 15% 22% 14% 13%

13% 18% 9% 9% 6% 17% 13% 19% 12% 14%

8% 9% 7% 12% 9% 10% 6% 4% 8% 8%

5% 6% 3% 6% 7% 3% 7% 0% 4% 5%

4% 6% 2% 7% 2% 2% 6% 5% 5% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

4% 2% 5% 6% 3% 4% 5% 0% 4% 3%
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SÃO PAULO ‐ SP

 P.08) Quais das seguintes opções você considera como as principais desvantagens que a cidade de
 São Paulo tem para o enfrentamento da pandemia, se comparada a outras cidades do país?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Muitas pessoas não cumprem o isolamento social

Transporte público lotado/ com muita concentração de 
pessoas

População em situação de rua

Desigualdade entre as regiões da cidade

Cidade muito populosa

Favelas

Precariedade da rede pública de saúde (UBSs, UPAs, AMAs, 
etc.)

Falta de moradia

Falta de saneamento básico

Grande fluxo de pessoas viajando a negócios

Ar poluído

A cidade tem maior impacto negativo na economia do país

Atual administração estadual

Atual administração municipal

Dependência do mercado internacional

Atuação da igreja

Atuação da sociedade civil organizada (movimentos sociais, 
ONGs, etc.)

Não tem nenhuma desvantagem

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

61% 65% 67% 56% 65% 57% 63% 58% 61%

51% 54% 52% 49% 51% 51% 53% 49% 36%

49% 51% 53% 47% 56% 45% 50% 48% 68%

40% 54% 45% 33% 50% 33% 42% 38% 42%

40% 55% 46% 32% 45% 37% 44% 35% 55%

34% 44% 38% 28% 43% 26% 34% 31% 69%

33% 32% 37% 30% 33% 33% 33% 34% 30%

32% 36% 26% 33% 31% 32% 33% 30% 32%

29% 35% 28% 29% 32% 27% 32% 26% 34%

18% 17% 18% 19% 19% 18% 18% 18% 19%

17% 18% 15% 18% 18% 17% 17% 15% 47%

14% 15% 12% 15% 12% 16% 13% 16% 13%

14% 18% 11% 13% 16% 12% 15% 13% 11%

13% 17% 13% 12% 14% 12% 15% 11% 12%

8% 8% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 6%

5% 7% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 0%

4% 5% 1% 6% 2% 6% 5% 3% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 0% 2% 6% 2% 5% 4% 3% 0%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.08) Quais das seguintes opções você considera como as principais desvantagens que a cidade de
  São Paulo tem para o enfrentamento da pandemia, se comparada a outras cidades do país?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Muitas pessoas não cumprem 
o isolamento social

Transporte público lotado/ com muita 
concentração de pessoas

População em situação de rua

Cidade muito populosa

Desigualdade entre as regiões da cidade

Favelas

Precariedade da rede pública de saúde (UBSs, 
UPAs, AMAs, etc.)

Falta de moradia

Falta de saneamento básico

Grande fluxo de pessoas 
viajando a negócios

Ar poluído

A cidade tem maior impacto negativo na 
economia do país

Atual administração estadual

Atual administração municipal

Dependência do mercado internacional

Atuação da igreja

Atuação da sociedade civil organizada 
(movimentos sociais, ONGs, etc.)

Não tem nenhuma desvantagem

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

61% 60% 52% 64% 69% 70% 60% 57% 56% 67% 61% 61%

51% 51% 44% 53% 56% 58% 45% 55% 43% 58% 49% 50%

49% 47% 44% 50% 57% 55% 54% 47% 44% 55% 53% 47%

40% 39% 37% 47% 40% 47% 42% 37% 40% 41% 42% 38%

40% 39% 33% 40% 50% 52% 42% 42% 37% 41% 42% 38%

34% 35% 32% 34% 35% 47% 44% 38% 26% 34% 36% 33%

33% 33% 32% 35% 33% 25% 36% 36% 34% 31% 35% 31%

32% 30% 32% 30% 34% 37% 32% 30% 30% 34% 33% 30%

29% 26% 31% 30% 33% 32% 29% 36% 23% 32% 34% 23%

18% 19% 15% 13% 23% 20% 15% 16% 13% 25% 18% 17%

17% 16% 17% 20% 18% 18% 15% 14% 19% 17% 19% 15%

14% 14% 17% 15% 11% 9% 11% 20% 10% 17% 12% 14%

14% 16% 16% 12% 10% 12% 13% 22% 12% 10% 15% 14%

13% 16% 17% 11% 7% 10% 10% 19% 12% 12% 13% 12%

8% 9% 8% 7% 7% 10% 6% 4% 8% 11% 6% 8%

5% 3% 2% 4% 10% 11% 6% 5% 3% 5% 4% 5%

4% 5% 3% 5% 4% 2% 5% 5% 4% 4% 5% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 1% 6% 1% 7% 2% 2% 3% 6% 2% 1% 5%
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P.09) Você percebeu alguma diferença na cidade de São Paulo e na convivência entre as pessoas durante o isolamento social? Quais?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

As ruas estão mais vazias

O ar está mais limpo

A cidade está menos barulhenta

As pessoas estão mais solidárias dentro dos seus locais de 
convivência (condomínios, bairros, família)

As pessoas estão mais próximas, mesmo que virtualmente

Os mercados/farmácias estão mais cheios

A quantidade de pessoas em situação de rua ficou mais 
perceptível

As ruas estão mais perigosas

A cidade está menos fedida

Não percebeu nenhuma diferença

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

58% 65% 51% 41% 58% 50% 58% 80% 55% 62%

52% 52% 53% 41% 42% 54% 52% 71% 47% 61%

48% 51% 46% 50% 41% 40% 50% 62% 44% 55%

42% 42% 41% 29% 44% 40% 41% 51% 39% 45%

34% 33% 34% 26% 36% 34% 31% 40% 33% 34%

33% 30% 35% 31% 43% 41% 25% 22% 34% 31%

29% 28% 31% 25% 30% 35% 29% 27% 28% 31%

18% 18% 18% 15% 17% 16% 24% 17% 18% 17%

12% 13% 12% 9% 9% 13% 17% 13% 12% 12%

4% 2% 5% 3% 3% 9% 2% 2% 4% 3%

2% 1% 3% 6% 0% 2% 5% 0% 2% 2%
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 P.09) Você percebeu alguma diferença na cidade de São Paulo e na convivência entre as pessoas durante o isolamento social? Quais?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

As ruas estão mais vazias

O ar está mais limpo

A cidade está menos barulhenta

As pessoas estão mais solidárias dentro dos seus locais de 
convivência (condomínios, bairros, família)

As pessoas estão mais próximas, mesmo que virtualmente

Os mercados/farmácias estão mais cheios

A quantidade de pessoas em situação de rua ficou mais 
perceptível

As ruas estão mais perigosas

A cidade está menos fedida

Não percebeu nenhuma diferença

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

58% 72% 57% 54% 63% 53% 60% 56% 33%

52% 72% 58% 42% 60% 47% 53% 51% 48%

48% 58% 47% 47% 55% 43% 52% 45% 25%

42% 48% 41% 40% 40% 43% 40% 45% 19%

34% 33% 34% 34% 31% 36% 34% 34% 19%

33% 24% 37% 33% 31% 34% 31% 35% 22%

29% 31% 31% 29% 32% 27% 31% 28% 22%

18% 18% 18% 18% 18% 18% 18% 17% 32%

12% 12% 13% 12% 15% 10% 15% 9% 17%

4% 1% 3% 5% 3% 4% 4% 1% 37%

2% 1% 1% 4% 1% 4% 1% 4% 0%
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PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020
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  P.09) Você percebeu alguma diferença na cidade de São Paulo e na convivência entre as pessoas durante o isolamento social? Quais?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

As ruas estão mais vazias

O ar está mais limpo

A cidade está menos barulhenta

As pessoas estão mais solidárias 
dentro dos seus locais de 
convivência (condomínios, bairros, família)

As pessoas estão mais próximas, mesmo que 
virtualmente

Os mercados/farmácias estão mais cheios

A quantidade de pessoas em situação de rua ficou 
mais perceptível

As ruas estão mais perigosas

A cidade está menos fedida

Não percebeu nenhuma diferença

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

58% 58% 58% 57% 59% 68% 67% 51% 49% 68% 63% 55%

52% 55% 44% 51% 58% 62% 61% 52% 42% 60% 61% 49%

48% 43% 44% 60% 52% 65% 58% 51% 36% 54% 55% 44%

42% 41% 40% 44% 42% 34% 43% 46% 37% 45% 46% 37%

34% 38% 28% 38% 29% 25% 36% 34% 30% 37% 37% 31%

33% 40% 31% 28% 27% 24% 22% 35% 32% 37% 28% 33%

29% 34% 25% 28% 28% 37% 32% 29% 24% 34% 29% 28%

18% 18% 17% 18% 18% 24% 15% 25% 14% 17% 15% 21%

12% 14% 11% 12% 11% 19% 13% 14% 10% 12% 15% 9%

4% 5% 1% 2% 5% 0% 3% 4% 7% 1% 5% 3%

2% 1% 1% 5% 4% 0% 1% 1% 5% 1% 2% 2%
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P.10) As primeiras medidas de isolamento social foram adotadas no estado de São Paulo em 24 de março.
Do início do isolamento até hoje, você acha que o número de pessoas em isolamento na cidade

de São Paulo aumentou, diminuiu ou continua igual?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Aumentou

Diminuiu

Continua igual

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

23% 26% 20% 29% 19% 28% 18% 23% 24% 22%

57% 53% 61% 46% 65% 54% 63% 58% 56% 60%

15% 16% 14% 21% 13% 14% 12% 16% 15% 15%

4% 4% 4% 3% 4% 4% 7% 4% 5% 3%
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 P.10) As primeiras medidas de isolamento social foram adotadas no estado de São Paulo em 24 de março.
 Do início do isolamento até hoje, você acha que o número de pessoas em isolamento na cidade

 de São Paulo aumentou, diminuiu ou continua igual?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Aumentou

Diminuiu

Continua igual

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

23% 20% 19% 27% 21% 25% 22% 23% 44%

57% 67% 60% 52% 63% 53% 58% 57% 45%

15% 12% 17% 16% 14% 16% 15% 16% 11%

4% 2% 5% 5% 2% 6% 5% 4% 0%
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  P.10) As primeiras medidas de isolamento social foram adotadas no estado de São Paulo em 24 de março.
  Do início do isolamento até hoje, você acha que o número de pessoas em isolamento na cidade

  de São Paulo aumentou, diminuiu ou continua igual?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Aumentou

Diminuiu

Continua igual

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

23% 28% 23% 16% 21% 18% 29% 22% 21% 25% 27% 20%

57% 49% 61% 62% 62% 55% 53% 55% 57% 61% 54% 61%

15% 18% 14% 14% 14% 19% 18% 16% 17% 12% 14% 17%

4% 4% 2% 8% 4% 8% 0% 7% 5% 2% 5% 3%
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P.11) Qual das situações abaixo melhor representa o seu comportamento durante o isolamento social?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Não estou saindo de casa para nada/ quase nada

Saio de casa somente para compras essenciais 
(supermercado/farmácia)

Saio de vez em quando para dar uma volta/ esticar as pernas/ 
me exercitar
Saio para trabalhar (trabalho em serviços essenciais, saúde, 
supermercado, farmácia)

Saio para trabalhar (sou trabalhador informal e/ou trabalho na 
rua)

Saio para trabalhar (não trabalho em serviços essenciais e nem 
sou trabalhador informal)

Estou saindo normalmente, sem restrições, porque não 
concordo com as medidas de isolamento

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

19% 16% 21% 21% 23% 12% 19% 20% 18% 21%

53% 49% 56% 53% 47% 52% 47% 64% 52% 55%

4% 4% 5% 6% 5% 2% 7% 3% 5% 4%

12% 16% 8% 7% 11% 23% 13% 4% 12% 12%

3% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 4% 2%

4% 5% 3% 1% 8% 5% 3% 2% 5% 2%

3% 5% 1% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 3%

2% 2% 3% 4% 1% 0% 5% 1% 2% 2%
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 P.11) Qual das situações abaixo melhor representa o seu comportamento durante o isolamento social?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Não estou saindo de casa para nada/ quase nada

Saio de casa somente para compras essenciais 
(supermercado/farmácia)

Saio de vez em quando para dar uma volta/ esticar as pernas/ 
me exercitar

Saio para trabalhar (trabalho em serviços essenciais, saúde, 
supermercado, farmácia)

Saio para trabalhar (sou trabalhador informal e/ou trabalho na 
rua)

Saio para trabalhar (não trabalho em serviços essenciais e nem 
sou trabalhador informal)

Estou saindo normalmente, sem restrições, porque não 
concordo com as medidas de isolamento

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

19% 18% 15% 22% 19% 19% 19% 19% 4%

53% 51% 60% 50% 57% 50% 51% 54% 81%

4% 7% 2% 5% 5% 4% 6% 3% 3%

12% 14% 14% 10% 10% 13% 13% 10% 13%

3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 0%

4% 3% 6% 3% 5% 3% 4% 4% 0%

3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 0%

2% 1% 0% 4% 1% 4% 2% 3% 0%
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  P.11) Qual das situações abaixo melhor representa o seu comportamento durante o isolamento social?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Não estou saindo de casa para nada/ quase nada

Saio de casa somente para compras essenciais 
(supermercado/farmácia)

Saio de vez em quando para dar uma volta/ esticar as pernas/ 
me exercitar
Saio para trabalhar (trabalho em serviços essenciais, saúde, 
supermercado, farmácia)

Saio para trabalhar (sou trabalhador informal e/ou trabalho na 
rua)

Saio para trabalhar (não trabalho em serviços essenciais e nem 
sou trabalhador informal)

Estou saindo normalmente, sem restrições, porque não 
concordo com as medidas de isolamento

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

19% 17% 21% 18% 21% 25% 17% 18% 13% 25%

53% 55% 46% 54% 55% 50% 53% 52% 59% 47%

4% 6% 6% 2% 3% 10% 8% 6% 2% 4%

12% 11% 16% 10% 10% 6% 10% 15% 11% 12%

3% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3%

4% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 4%

3% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 2% 3% 2%

2% 1% 1% 5% 3% 0% 1% 1% 4% 2%
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   P.11) Qual das situações abaixo melhor representa o seu comportamento durante o isolamento social?

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Não estou saindo de casa para nada/ quase nada

Saio de casa somente para compras essenciais 
(supermercado/farmácia)

Saio de vez em quando para dar uma volta/ esticar as pernas/ 
me exercitar

Saio para trabalhar (trabalho em serviços essenciais, saúde, 
supermercado, farmácia)

Saio para trabalhar (sou trabalhador informal e/ou trabalho na 
rua)

Saio para trabalhar (não trabalho em serviços essenciais e nem 
sou trabalhador informal)

Estou saindo normalmente, sem restrições, porque não 
concordo com as medidas de isolamento

Não respondeu

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

19% 22% 17% 21% 18%

53% 58% 49% 46% 58%

4% 4% 5% 5% 4%

12% 6% 15% 16% 9%

3% 2% 4% 3% 3%

4% 3% 4% 6% 3%

3% 1% 4% 3% 3%

2% 3% 1% 1% 3%
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P.12A) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a 
dia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Trabalho Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

56% 55% 57% 48% 61% 55% 63% 51% 56% 56%

18% 20% 16% 16% 20% 13% 19% 20% 16% 21%

15% 15% 15% 15% 12% 24% 9% 13% 16% 14%

9% 7% 10% 9% 5% 7% 8% 15% 9% 9%

3% 3% 3% 13% 2% 0% 1% 1% 4% 1%
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 P.12A) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a 
dia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Trabalho Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

56% 52% 63% 53% 53% 58% 50% 64% 41%

18% 27% 14% 17% 22% 14% 21% 13% 13%

15% 15% 13% 16% 14% 16% 15% 14% 45%

9% 5% 8% 10% 7% 10% 10% 7% 1%

3% 0% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 0%
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  P.12A) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Trabalho Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

56% 56% 60% 52% 53% 50% 51% 58% 59% 53% 57% 55%

18% 16% 21% 18% 17% 16% 24% 20% 16% 15% 14% 21%

15% 17% 13% 10% 18% 22% 11% 11% 14% 19% 16% 14%

9% 8% 5% 14% 10% 8% 10% 10% 6% 11% 12% 7%

3% 3% 1% 5% 2% 5% 4% 1% 4% 2% 1% 4%
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P.12B) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a 
dia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Estudos Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

29% 24% 34% 47% 30% 30% 26% 16% 32% 26%

23% 22% 24% 17% 29% 17% 29% 23% 21% 27%

25% 29% 22% 18% 25% 32% 22% 28% 25% 26%

19% 21% 17% 4% 14% 19% 21% 32% 17% 21%

4% 4% 3% 15% 1% 2% 2% 0% 5% 1%
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 P.12B) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a 
dia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Estudos Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

29% 22% 23% 36% 23% 34% 26% 34% 18%

23% 28% 19% 23% 26% 21% 23% 24% 22%

25% 26% 23% 27% 25% 26% 27% 22% 47%

19% 24% 31% 10% 23% 16% 21% 16% 13%

4% 0% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 0%
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  P.12B) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Estudos Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

29% 31% 36% 27% 22% 15% 28% 28% 31% 30% 27% 32%

23% 23% 29% 24% 17% 16% 20% 26% 25% 21% 22% 24%

25% 25% 20% 28% 30% 34% 26% 21% 21% 32% 26% 23%

19% 20% 14% 16% 23% 34% 24% 23% 15% 16% 23% 16%

4% 2% 1% 5% 8% 2% 2% 2% 7% 2% 1% 5%
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P.12C) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Convívio social com amigos e 
familiares

Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

66% 62% 69% 60% 70% 66% 70% 63% 63% 71%

21% 22% 21% 15% 21% 20% 23% 27% 22% 20%

8% 10% 6% 10% 7% 11% 2% 9% 9% 6%

2% 2% 2% 0% 1% 3% 5% 2% 2% 2%

3% 4% 2% 15% 1% 0% 0% 0% 4% 1%
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 P.12C) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Convívio social com amigos e 
familiares

Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

66% 67% 65% 65% 66% 66% 65% 67% 59%

21% 25% 22% 19% 24% 19% 20% 22% 41%

8% 6% 7% 10% 6% 9% 10% 6% 0%

2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 0%

3% 0% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 0%
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  P.12C) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Convívio social 
com amigos e 
familiares

Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

66% 63% 65% 73% 65% 63% 72% 59% 65% 69% 67% 65%

21% 22% 29% 15% 17% 21% 17% 25% 22% 19% 22% 21%

8% 12% 4% 5% 9% 11% 9% 11% 4% 10% 7% 8%

2% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 4% 2%

3% 1% 1% 4% 6% 2% 0% 0% 7% 1% 0% 4%
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P.12D) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Compras do dia‐a‐dia Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

40% 34% 45% 40% 42% 38% 41% 39% 39% 41%

45% 48% 43% 26% 48% 53% 46% 50% 42% 49%

11% 13% 9% 18% 9% 8% 11% 11% 13% 8%

1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1%

3% 4% 1% 14% 0% 0% 0% 0% 4% 1%
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 P.12D) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Compras do dia‐a‐dia Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

40% 43% 28% 45% 40% 39% 41% 39% 28%

45% 47% 55% 39% 45% 45% 43% 46% 72%

11% 10% 12% 11% 11% 11% 12% 10% 0%

1% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0%

3% 0% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 0%
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  P.12D) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Compras do 
dia‐a‐dia

Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

40% 40% 40% 43% 37% 36% 42% 43% 41% 36% 40% 40%

45% 45% 47% 47% 43% 35% 47% 42% 43% 50% 48% 43%

11% 12% 11% 4% 14% 25% 11% 11% 8% 13% 9% 13%

1% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 4% 1% 1% 2% 1%

3% 1% 1% 4% 6% 0% 0% 0% 7% 1% 0% 4%
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P.12E) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades de lazer Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

60% 58% 62% 56% 64% 59% 66% 55% 54% 69%

25% 24% 26% 12% 24% 28% 26% 33% 27% 22%

9% 11% 7% 16% 9% 8% 4% 8% 12% 5%

3% 3% 3% 1% 2% 4% 4% 4% 3% 3%

3% 4% 2% 15% 1% 1% 0% 0% 5% 1%
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 P.12E) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades de lazer Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

60% 68% 60% 57% 66% 55% 59% 62% 44%

25% 23% 26% 25% 22% 27% 24% 24% 56%

9% 7% 7% 11% 6% 11% 10% 8% 0%

3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 0%

3% 0% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 0%
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  P.12E) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades de 
lazer

Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

60% 61% 61% 60% 58% 68% 63% 55% 62% 59% 55% 64%

25% 24% 30% 28% 19% 15% 26% 29% 21% 27% 31% 21%

9% 11% 6% 5% 13% 10% 5% 10% 8% 11% 9% 9%

3% 3% 2% 3% 4% 5% 5% 4% 2% 2% 4% 2%

3% 1% 1% 5% 7% 2% 1% 2% 7% 1% 1% 4%
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P.12F) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades culturais Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

51% 47% 54% 51% 56% 54% 58% 37% 44% 61%

26% 28% 25% 19% 25% 20% 27% 39% 28% 24%

14% 15% 13% 10% 12% 20% 9% 17% 18% 9%

6% 6% 6% 6% 5% 4% 6% 7% 6% 6%

3% 4% 2% 14% 1% 1% 0% 0% 5% 1%
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 P.12F) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades culturais Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

51% 54% 47% 51% 51% 50% 52% 50% 36%

26% 31% 25% 26% 29% 24% 24% 30% 20%

14% 11% 16% 15% 12% 16% 16% 11% 42%

6% 4% 9% 4% 5% 6% 6% 6% 1%

3% 0% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 0%
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  P.12F) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades 
culturais

Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

51% 48% 50% 55% 52% 55% 54% 51% 48% 53% 48% 51%

26% 25% 29% 28% 24% 20% 24% 27% 27% 26% 30% 26%

14% 20% 14% 9% 10% 16% 15% 14% 13% 15% 16% 12%

6% 6% 6% 4% 6% 8% 7% 6% 5% 6% 5% 7%

3% 1% 1% 4% 7% 2% 0% 2% 7% 1% 1% 4%
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P.12G) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades físicas/ esportivas Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

47% 50% 44% 40% 46% 48% 57% 42% 43% 52%

25% 25% 25% 18% 33% 17% 24% 32% 24% 26%

16% 12% 19% 21% 14% 20% 11% 13% 18% 13%

9% 8% 11% 6% 6% 13% 8% 12% 10% 8%

3% 5% 2% 14% 1% 1% 0% 1% 5% 1%
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 P.12G) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades físicas/ esportivas Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

47% 55% 46% 43% 51% 43% 46% 48% 36%

25% 28% 21% 27% 24% 26% 24% 27% 18%

16% 11% 15% 18% 12% 19% 17% 13% 40%

9% 6% 14% 7% 10% 9% 11% 7% 6%

3% 0% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 0%

Pagina 81



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.12G) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades 
físicas/ 
esportivas

Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

47% 48% 51% 46% 41% 42% 51% 49% 46% 44% 46% 46%

25% 25% 25% 28% 23% 24% 20% 17% 27% 31% 26% 26%

16% 17% 13% 14% 19% 14% 12% 18% 15% 17% 17% 16%

9% 9% 8% 8% 12% 17% 15% 15% 6% 6% 10% 8%

3% 1% 2% 4% 6% 2% 2% 0% 7% 1% 1% 4%
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P.12H) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades religiosas Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

39% 36% 42% 39% 35% 37% 50% 38% 43% 34%

19% 20% 19% 7% 24% 20% 20% 24% 20% 18%

21% 22% 19% 20% 21% 22% 14% 23% 17% 25%

16% 17% 16% 17% 18% 18% 14% 15% 13% 21%

4% 5% 4% 18% 2% 3% 2% 0% 7% 1%
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 P.12H) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades religiosas Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

39% 29% 38% 44% 38% 41% 37% 45% 13%

19% 23% 16% 19% 18% 20% 18% 19% 52%

21% 24% 22% 18% 24% 18% 23% 18% 10%

16% 23% 20% 12% 18% 15% 19% 12% 25%

4% 0% 4% 6% 3% 6% 4% 6% 0%
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  P.12H) Pensando nessas semanas de isolamento social por causa do coronavírus, quão impactadas foram as seguintes atividades do seu dia a dia?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Atividades 
religiosas

Muito impactado

Pouco Impactado

Nada impactado

Não aplicável

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

39% 34% 66% 52% 12% 21% 37% 37% 42% 42% 41% 39%

19% 28% 17% 15% 12% 17% 13% 22% 25% 14% 22% 18%

21% 24% 11% 17% 27% 23% 23% 21% 15% 25% 18% 20%

16% 11% 2% 11% 42% 33% 26% 15% 11% 18% 17% 17%

4% 3% 3% 5% 7% 6% 1% 5% 8% 2% 2% 6%

Pagina 85



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020
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P.13) Considerando as opções abaixo, quais são as três que você mais sente falta na sua vida antes do isolamento social?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentar o comércio, feiras, restaurantes, bares e shoppings

Contato físico com pessoas próximas

Encontrar as pessoas sem restrições

Voltar a trabalhar/ Trabalhar fora de casa

Circular pelas ruas da cidade

Usar os espaços públicos da cidade (parques, praças, ciclovias, 
etc.)

Aulas/ Escola das crianças

Frequentar a academia / locais que costumo praticar exercícios 
físicos e esportes

Viajar para outras cidades

Ir ao barbeiro/ cabeleireiro/ salão de beleza

Ir para a escola ou faculdade

Ficar sozinho em casa

Não sente falta de nada

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

42% 40% 45% 36% 44% 44% 39% 46% 40% 46%

39% 37% 40% 32% 34% 33% 48% 46% 40% 37%

37% 35% 39% 30% 35% 38% 42% 42% 37% 38%

36% 39% 33% 33% 34% 34% 40% 39% 37% 35%

22% 21% 23% 14% 23% 21% 22% 28% 20% 24%

21% 22% 21% 23% 25% 25% 19% 15% 18% 26%

16% 13% 20% 12% 26% 19% 17% 9% 19% 12%

15% 17% 13% 5% 18% 19% 17% 13% 9% 23%

14% 15% 13% 11% 13% 13% 13% 20% 11% 19%

12% 15% 10% 12% 15% 7% 14% 14% 14% 10%

8% 8% 7% 26% 5% 3% 2% 5% 8% 8%

2% 1% 3% 5% 3% 2% 1% 1% 2% 3%

2% 1% 2% 3% 1% 2% 0% 3% 2% 1%

1% 0% 3% 2% 0% 1% 4% 0% 2% 1%
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 P.13) Considerando as opções abaixo, quais são as três que você mais sente falta na sua vida antes do isolamento social?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentar o comércio, feiras, restaurantes, bares e shoppings

Contato físico com pessoas próximas

Encontrar as pessoas sem restrições

Voltar a trabalhar/ Trabalhar fora de casa

Circular pelas ruas da cidade

Usar os espaços públicos da cidade (parques, praças, ciclovias, 
etc.)

Aulas/ Escola das crianças

Frequentar a academia / locais que costumo praticar exercícios 
físicos e esportes

Viajar para outras cidades

Ir ao barbeiro/ cabeleireiro/ salão de beleza

Ir para a escola ou faculdade

Ficar sozinho em casa

Não sente falta de nada

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

42% 41% 47% 40% 47% 39% 43% 40% 80%

39% 32% 43% 38% 36% 40% 38% 41% 19%

37% 39% 40% 35% 41% 35% 38% 36% 43%

36% 33% 44% 32% 34% 38% 29% 46% 21%

22% 29% 20% 20% 20% 23% 22% 20% 54%

21% 23% 17% 23% 18% 24% 22% 22% 5%

16% 9% 14% 21% 13% 19% 13% 21% 13%

15% 23% 16% 11% 19% 11% 16% 14% 10%

14% 29% 12% 10% 18% 11% 17% 10% 13%

12% 13% 10% 13% 11% 13% 13% 12% 5%

8% 3% 7% 10% 9% 7% 8% 8% 0%

2% 4% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 0%

2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 0% 0%

1% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 2% 0%
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PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020
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  P.13) Considerando as opções abaixo, quais são as três que você mais sente falta na sua vida antes do isolamento social?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentar o comércio, feiras, restaurantes, 
bares e shoppings

Contato físico com pessoas próximas

Encontrar as pessoas sem restrições

Voltar a trabalhar/ 
Trabalhar fora de casa

Circular pelas ruas da cidade

Usar os espaços públicos da cidade (parques, 
praças, ciclovias, etc.)

Aulas/ Escola das crianças

Frequentar a academia / 
locais que costumo praticar 
exercícios físicos e esportes

Viajar para outras cidades

Ir ao barbeiro/ cabeleireiro/ 
salão de beleza

Ir para a escola ou faculdade

Ficar sozinho em casa

Não sente falta de nada

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

42% 44% 43% 42% 39% 45% 45% 45% 42% 39% 42% 44%

39% 42% 35% 40% 36% 28% 43% 36% 39% 39% 42% 36%

37% 35% 43% 32% 39% 39% 34% 39% 35% 40% 36% 38%

36% 39% 36% 32% 34% 29% 36% 35% 39% 35% 40% 33%

22% 25% 17% 20% 23% 30% 20% 20% 23% 21% 26% 20%

21% 18% 24% 21% 23% 21% 23% 23% 18% 24% 16% 23%

16% 16% 27% 12% 10% 7% 11% 14% 20% 18% 14% 19%

15% 13% 14% 21% 13% 16% 22% 12% 16% 13% 10% 16%

14% 13% 12% 16% 16% 18% 29% 15% 10% 12% 15% 14%

12% 12% 14% 10% 13% 16% 9% 11% 12% 14% 11% 13%

8% 9% 7% 10% 6% 9% 5% 5% 9% 9% 6% 10%

2% 2% 1% 2% 5% 9% 4% 2% 1% 3% 4% 2%

2% 1% 0% 3% 4% 1% 1% 4% 0% 3% 2% 1%

1% 0% 1% 5% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 1%
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SÃO PAULO ‐ SP

P.14) Qual das situações abaixo melhor representa o impacto da pandemia do coronavírus e do isolamento social na sua renda pessoal?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Perdi completamente a minha renda

Minha renda diminuiu muito

Minha renda diminuiu um pouco

Minha renda continua a mesma

Minha renda aumentou um pouco

Eu já não tinha renda pessoal antes da pandemia/isolamento 
social

Não respondeu

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

21% 22% 20% 21% 22% 23% 18% 19% 27% 12%

23% 22% 24% 26% 20% 23% 27% 21% 23% 23%

16% 17% 15% 17% 17% 14% 13% 19% 13% 20%

26% 26% 25% 16% 29% 21% 29% 33% 19% 36%

1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 1% 1%

8% 8% 9% 11% 7% 9% 8% 6% 10% 4%

5% 4% 7% 9% 5% 8% 4% 2% 7% 3%
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SÃO PAULO ‐ SP

 P.14) Qual das situações abaixo melhor representa o impacto da pandemia do coronavírus e do isolamento social na sua renda pessoal?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Perdi completamente a minha renda

Minha renda diminuiu muito

Minha renda diminuiu um pouco

Minha renda continua a mesma

Minha renda aumentou um pouco

Eu já não tinha renda pessoal antes da pandemia/isolamento 
social

Não respondeu

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

21% 9% 19% 25% 11% 28% 14% 29% 10%

23% 25% 23% 23% 24% 22% 22% 24% 23%

16% 19% 22% 12% 19% 13% 18% 14% 5%

26% 43% 30% 17% 34% 20% 31% 19% 17%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4%

8% 0% 5% 13% 6% 10% 8% 9% 0%

5% 2% 1% 9% 5% 6% 5% 3% 40%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.14) Qual das situações abaixo melhor representa o impacto da pandemia do coronavírus e do isolamento social na sua renda pessoal?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Perdi completamente a minha renda

Minha renda diminuiu muito

Minha renda diminuiu um pouco

Minha renda continua a mesma

Minha renda aumentou um pouco

Eu já não tinha renda pessoal antes da 
pandemia/isolamento social

Não respondeu

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

21% 24% 24% 15% 16% 26% 17% 28% 21% 16% 22% 18%

23% 21% 25% 22% 25% 13% 17% 21% 26% 25% 21% 26%

16% 19% 14% 15% 15% 20% 15% 18% 12% 19% 15% 17%

26% 20% 22% 30% 35% 36% 39% 23% 19% 29% 26% 26%

1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 1%

8% 10% 9% 6% 5% 2% 8% 8% 9% 8% 8% 7%

5% 5% 4% 12% 3% 3% 4% 3% 11% 2% 6% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO ‐ SP

(SOMENTE PARA QUEM TINHA RENDA PESSOAL ANTES DA PANDEMIA / ISOLAMENTO SOCIAL)

P.15) Pensando na sua jornada de trabalho, qual das situações abaixo melhor representa
o impacto da pandemia do coronavírus e do isolamento social na sua jornada de trabalho?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Minha jornada de trabalho diminuiu muito

Minha jornada de trabalho diminuiu um pouco

Minha jornada de trabalho continua a mesma

Minha jornada de trabalho aumentou um pouco

Minha jornada de trabalho aumentou muito

Fiquei temporariamente sem trabalhar (não tenho 
clientes/serviço ou a empresa onde trabalho está fechada)

Fui demitido(a)

Eu já não trabalhava antes da pandemia/isolamento

Não respondeu

738 319 419 93 188 179 143 135 333 405

735 351 385 124 157 160 131 163 432 304

26% 29% 23% 34% 14% 25% 40% 22% 29% 21%

10% 9% 11% 10% 9% 12% 8% 11% 8% 13%

19% 23% 15% 14% 32% 18% 18% 12% 17% 22%

4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 2% 3% 5%

3% 3% 3% 2% 5% 3% 4% 1% 1% 5%

19% 17% 20% 11% 17% 20% 15% 29% 21% 16%

5% 6% 5% 14% 9% 2% 2% 2% 6% 5%

11% 7% 15% 5% 8% 12% 9% 21% 13% 9%

3% 3% 3% 7% 4% 3% 0% 0% 3% 3%
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SÃO PAULO ‐ SP

 (SOMENTE PARA QUEM TINHA RENDA PESSOAL ANTES DA PANDEMIA / ISOLAMENTO SOCIAL)

 P.15) Pensando na sua jornada de trabalho, qual das situações abaixo melhor representa
 o impacto da pandemia do coronavírus e do isolamento social na sua jornada de trabalho?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Minha jornada de trabalho diminuiu muito

Minha jornada de trabalho diminuiu um pouco

Minha jornada de trabalho continua a mesma

Minha jornada de trabalho aumentou um pouco

Minha jornada de trabalho aumentou muito

Fiquei temporariamente sem trabalhar (não tenho 
clientes/serviço ou a empresa onde trabalho está fechada)

Fui demitido(a)

Eu já não trabalhava antes da pandemia/isolamento

Não respondeu

738 194 234 298 410 328 442 276 20

735 155 223 347 332 403 406 310 20

26% 30% 20% 28% 26% 26% 26% 26% 17%

10% 15% 12% 7% 14% 7% 11% 8% 5%

19% 23% 20% 17% 19% 19% 22% 17% 4%

4% 7% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 10%

3% 5% 5% 1% 4% 2% 3% 3% 1%

19% 10% 24% 20% 17% 21% 15% 25% 15%

5% 1% 8% 6% 3% 7% 3% 8% 7%

11% 8% 8% 14% 9% 13% 13% 7% 39%

3% 1% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 1%
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SÃO PAULO ‐ SP

  (SOMENTE PARA QUEM TINHA RENDA PESSOAL ANTES DA PANDEMIA / ISOLAMENTO SOCIAL)

  P.15) Pensando na sua jornada de trabalho, qual das situações abaixo melhor representa
  o impacto da pandemia do coronavírus e do isolamento social na sua jornada de trabalho?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Minha jornada de trabalho 
diminuiu muito

Minha jornada de trabalho 
diminuiu um pouco

Minha jornada de trabalho 
continua a mesma

Minha jornada de trabalho 
aumentou um pouco

Minha jornada de trabalho 
aumentou muito

Fiquei temporariamente sem trabalhar (não 
tenho clientes/serviço ou a empresa onde 
trabalho está fechada)

Fui demitido(a)

Eu já não trabalhava antes 
da pandemia/isolamento

Não respondeu

738 243 147 139 209 94 89 186 184 185 266 433

735 250 171 129 185 35 75 147 250 227 283 412

26% 26% 29% 26% 23% 13% 26% 29% 27% 25% 22% 28%

10% 10% 7% 10% 12% 15% 12% 9% 9% 11% 10% 11%

19% 18% 22% 14% 22% 27% 17% 13% 19% 22% 14% 24%

4% 4% 3% 5% 3% 6% 8% 4% 2% 3% 2% 5%

3% 3% 2% 5% 3% 5% 4% 4% 2% 3% 3% 3%

19% 22% 22% 18% 13% 22% 18% 22% 16% 20% 27% 14%

5% 5% 4% 2% 10% 4% 1% 7% 8% 3% 3% 6%

11% 13% 4% 18% 11% 7% 13% 10% 12% 11% 19% 7%

3% 1% 6% 3% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 3%
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(SOMENTE PARA QUEM CONTINUA TENDO JORNADA / CARGA DE TRABALHO)

P.16) Por causa da pandemia e do isolamento social, você passou a realizar o seu trabalho habitual em casa?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, passei a realizar todo o meu trabalho em casa

Sim, passei a realizar parte do meu trabalho em casa

Meu local de trabalho não mudou por causa da 
pandemia/isolamento

490 228 262 64 126 123 104 73 210 280

474 244 230 86 104 107 97 80 262 212

35% 31% 39% 43% 38% 28% 32% 36% 27% 45%

19% 17% 22% 19% 13% 20% 26% 18% 19% 19%

46% 52% 39% 38% 49% 52% 42% 46% 54% 36%
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SÃO PAULO ‐ SP

 (SOMENTE PARA QUEM CONTINUA TENDO JORNADA / CARGA DE TRABALHO)

 P.16) Por causa da pandemia e do isolamento social, você passou a realizar o seu trabalho habitual em casa?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, passei a realizar todo o meu trabalho em casa

Sim, passei a realizar parte do meu trabalho em casa

Meu local de trabalho não mudou por causa da 
pandemia/isolamento

490 154 154 175 287 203 300 178 12

474 126 136 206 234 240 280 186 8

35% 44% 31% 33% 41% 29% 38% 31% 37%

19% 22% 18% 19% 19% 20% 15% 25% 26%

46% 35% 51% 48% 40% 51% 47% 45% 37%
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SÃO PAULO ‐ SP

  (SOMENTE PARA QUEM CONTINUA TENDO JORNADA / CARGA DE TRABALHO)

  P.16) Por causa da pandemia e do isolamento social, você passou a realizar o seu trabalho habitual em casa?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, passei a realizar todo 
o meu trabalho em casa

Sim, passei a realizar parte 
do meu trabalho em casa

Meu local de trabalho não mudou por causa da 
pandemia/isolamento

490 159 100 91 140 69 58 118 124 121 160 309

474 152 120 80 122 24 51 91 160 148 147 305

35% 28% 36% 37% 42% 38% 46% 31% 31% 38% 35% 35%

19% 21% 19% 19% 17% 23% 13% 15% 19% 23% 18% 19%

46% 51% 45% 45% 40% 39% 40% 55% 50% 39% 46% 46%
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SÃO PAULO ‐ SP

P.17A) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: se não fosse o SUS, as consequências da pandemia do coronavírus seriam muito 
piores.

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

43% 41% 46% 44% 45% 38% 45% 44% 41% 46%

26% 27% 25% 19% 30% 31% 23% 25% 24% 28%

15% 15% 15% 12% 15% 14% 17% 17% 16% 14%

6% 6% 5% 7% 2% 3% 9% 8% 7% 4%

7% 6% 7% 7% 6% 12% 5% 5% 7% 6%

3% 4% 2% 12% 2% 2% 1% 1% 5% 1%
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SÃO PAULO ‐ SP

 P.17A) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: se não fosse o SUS, as consequências da pandemia do coronavírus seriam muito 
piores.

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

43% 50% 44% 41% 48% 40% 44% 43% 40%

26% 27% 32% 22% 24% 27% 26% 26% 14%

15% 12% 11% 18% 15% 15% 14% 17% 4%

6% 5% 5% 6% 6% 6% 7% 5% 0%

7% 5% 5% 8% 4% 9% 7% 5% 37%

3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.17A) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: se não fosse o SUS, as consequências da pandemia do coronavírus seriam muito piores.

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

43% 42% 47% 37% 46% 50% 46% 43% 37% 49%

26% 31% 22% 22% 24% 33% 22% 25% 25% 28%

15% 13% 16% 20% 12% 10% 17% 16% 18% 11%

6% 4% 7% 8% 5% 4% 7% 8% 4% 6%

7% 8% 6% 8% 5% 3% 9% 6% 9% 5%

3% 1% 2% 6% 6% 1% 0% 2% 7% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

   P.17A) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: se não fosse o SUS, as 
consequências da pandemia do coronavírus seriam muito piores.

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

43% 44% 42% 46% 42%

26% 28% 25% 31% 23%

15% 14% 15% 12% 16%

6% 7% 5% 5% 6%

7% 5% 9% 4% 8%

3% 2% 4% 2% 4%
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SÃO PAULO ‐ SP

P.17B) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: valorizo mais o SUS após a pandemia do coronavírus.

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

35% 33% 36% 36% 36% 29% 41% 33% 36% 33%

27% 26% 28% 23% 29% 26% 29% 27% 26% 29%

22% 23% 20% 20% 23% 22% 16% 26% 21% 22%

5% 6% 4% 3% 4% 5% 7% 7% 4% 6%

9% 9% 8% 10% 5% 14% 6% 7% 9% 7%

3% 3% 3% 9% 2% 4% 1% 0% 4% 2%
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SÃO PAULO ‐ SP

 P.17B) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: valorizo mais o SUS após a pandemia do coronavírus.

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

35% 42% 33% 34% 36% 34% 34% 36% 32%

27% 20% 29% 29% 28% 26% 27% 28% 25%

22% 24% 26% 18% 20% 23% 20% 25% 1%

5% 7% 4% 4% 6% 5% 7% 4% 0%

9% 5% 7% 11% 8% 9% 11% 4% 37%

3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.17B) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: valorizo mais o SUS após a pandemia do coronavírus.

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

35% 35% 37% 29% 36% 39% 38% 26% 31% 43%

27% 28% 30% 19% 28% 17% 17% 34% 26% 28%

22% 16% 18% 36% 23% 35% 26% 18% 22% 20%

5% 5% 6% 6% 3% 3% 6% 8% 6% 3%

9% 14% 6% 5% 6% 6% 12% 8% 11% 6%

3% 2% 3% 6% 2% 1% 0% 6% 5% 1%
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   P.17B) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: valorizo mais o SUS 
após a pandemia do coronavírus.

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

35% 35% 34% 34% 35%

27% 30% 25% 29% 26%

22% 21% 22% 23% 21%

5% 6% 5% 6% 5%

9% 7% 10% 6% 10%

3% 1% 3% 2% 3%
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P.17C) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os serviços públicos de saúde da cidade de São Paulo
estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus.

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

11% 10% 13% 12% 10% 12% 13% 10% 14% 8%

38% 39% 37% 25% 38% 37% 35% 52% 36% 40%

14% 15% 13% 22% 13% 13% 16% 8% 16% 12%

17% 15% 17% 16% 16% 15% 21% 15% 14% 20%

15% 16% 15% 11% 20% 18% 13% 13% 14% 18%

5% 5% 5% 14% 3% 5% 1% 1% 7% 2%
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 P.17C) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os serviços públicos de saúde da cidade de São Paulo
 estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus.

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

11% 16% 8% 12% 11% 12% 12% 12% 0%

38% 38% 42% 35% 38% 38% 37% 38% 42%

14% 10% 12% 17% 11% 16% 11% 18% 4%

17% 21% 19% 13% 20% 14% 18% 15% 7%

15% 14% 15% 16% 17% 13% 18% 12% 11%

5% 1% 5% 6% 2% 7% 3% 5% 37%
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  P.17C) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os serviços públicos de saúde da cidade de São Paulo
  estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus.

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

11% 12% 17% 8% 8% 9% 12% 9% 13% 11%

38% 45% 31% 38% 34% 34% 38% 41% 30% 45%

14% 12% 14% 14% 18% 20% 13% 13% 15% 13%

17% 13% 21% 14% 19% 23% 22% 19% 15% 14%

15% 16% 12% 19% 15% 14% 15% 15% 16% 14%

5% 4% 4% 6% 6% 1% 0% 3% 10% 2%

Pagina 108



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020
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   P.17C) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os serviços públicos 
de saúde da cidade de São Paulo

   estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus.

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

11% 12% 12% 8% 13%

38% 43% 34% 42% 35%

14% 13% 14% 11% 16%

17% 15% 18% 20% 15%

15% 13% 17% 19% 14%

5% 4% 5% 1% 7%
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P.17D) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os moradores da periferia de São Paulo
vão sofrer mais por causa da pandemia do coronavírus do que os moradores das outras regiões da cidade.

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

62% 61% 62% 64% 69% 58% 59% 57% 61% 62%

19% 20% 19% 13% 17% 25% 16% 23% 18% 20%

10% 7% 12% 9% 7% 10% 12% 12% 11% 7%

5% 5% 5% 5% 2% 3% 12% 4% 4% 6%

2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

3% 3% 3% 7% 4% 2% 0% 2% 3% 2%
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 P.17D) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os moradores da periferia de São Paulo
 vão sofrer mais por causa da pandemia do coronavírus do que os moradores das outras regiões da cidade.

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

62% 69% 60% 59% 60% 63% 62% 63% 35%

19% 15% 21% 20% 21% 18% 18% 19% 58%

10% 7% 10% 10% 10% 10% 9% 11% 7%

5% 2% 5% 5% 4% 5% 6% 3% 0%

2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 0%

3% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 0%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.17D) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os moradores da periferia de São Paulo
  vão sofrer mais por causa da pandemia do coronavírus do que os moradores das outras regiões da cidade.

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

62% 65% 60% 52% 65% 60% 61% 57% 56% 71%

19% 17% 16% 24% 21% 20% 14% 24% 20% 17%

10% 9% 12% 10% 8% 17% 12% 12% 10% 6%

5% 5% 5% 8% 2% 2% 7% 2% 7% 4%

2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

3% 2% 3% 5% 3% 1% 4% 3% 5% 1%
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   P.17D) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os moradores da 
periferia de São Paulo

   vão sofrer mais por causa da pandemia do coronavírus do que os moradores 
das outras regiões da cidade.

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

62% 60% 62% 64% 60%

19% 23% 17% 20% 19%

10% 9% 10% 7% 11%

5% 4% 6% 5% 4%

2% 1% 2% 1% 2%

3% 3% 3% 2% 3%
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P.17E) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: as empresas que demitem funcionários durante a pandemia deveriam ser punidas 
pelo governo.

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

42% 38% 44% 50% 49% 45% 38% 27% 48% 31%

21% 21% 20% 13% 20% 25% 20% 24% 19% 23%

18% 16% 19% 19% 13% 14% 25% 19% 16% 20%

9% 11% 8% 7% 5% 6% 9% 19% 9% 10%

8% 10% 6% 6% 9% 10% 8% 8% 5% 13%

3% 3% 2% 6% 4% 0% 0% 3% 3% 3%
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 P.17E) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: as empresas que demitem funcionários durante a pandemia deveriam ser punidas 
pelo governo.

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

42% 34% 35% 48% 34% 48% 38% 46% 48%

21% 21% 27% 18% 23% 19% 21% 21% 16%

18% 17% 17% 18% 17% 18% 19% 16% 11%

9% 12% 10% 8% 11% 8% 11% 7% 13%

8% 13% 10% 5% 11% 6% 8% 7% 11%

3% 3% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 0%
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  P.17E) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: as empresas que demitem funcionários durante a pandemia deveriam ser punidas pelo 
governo.

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

42% 42% 47% 28% 46% 32% 29% 42% 45% 43%

21% 21% 17% 22% 24% 19% 23% 26% 18% 20%

18% 16% 17% 25% 15% 23% 21% 13% 17% 19%

9% 10% 8% 13% 7% 16% 13% 10% 8% 9%

8% 9% 9% 7% 6% 10% 11% 7% 8% 7%

3% 2% 3% 5% 2% 0% 4% 2% 4% 2%
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   P.17E) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: as empresas que 
demitem funcionários durante a pandemia deveriam ser punidas pelo governo.

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

42% 40% 41% 37% 45%

21% 23% 19% 22% 20%

18% 17% 19% 17% 17%

9% 12% 8% 11% 8%

8% 6% 10% 11% 7%

3% 3% 3% 2% 3%
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P.17F) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: as medidas anunciadas pelo Governo Federal beneficiam mais as empresas do que 
os trabalhadores.

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

29% 30% 28% 25% 34% 28% 28% 30% 30% 27%

25% 24% 26% 21% 28% 29% 22% 24% 25% 25%

21% 18% 24% 25% 19% 18% 29% 16% 21% 21%

11% 12% 11% 6% 9% 9% 12% 18% 10% 13%

9% 11% 7% 10% 6% 12% 7% 11% 8% 11%

5% 6% 4% 13% 5% 5% 2% 1% 6% 3%
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 P.17F) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: as medidas anunciadas pelo Governo Federal beneficiam mais as empresas do que os 
trabalhadores.

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

29% 33% 27% 29% 27% 31% 30% 28% 18%

25% 21% 22% 29% 25% 25% 23% 28% 16%

21% 16% 18% 25% 21% 21% 21% 19% 42%

11% 17% 17% 5% 13% 9% 10% 13% 6%

9% 13% 7% 9% 10% 9% 11% 7% 17%

5% 1% 8% 5% 4% 5% 5% 5% 0%
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  P.17F) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: as medidas anunciadas pelo Governo Federal beneficiam mais as empresas do que os 
trabalhadores.

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

29% 28% 27% 24% 35% 34% 34% 25% 28% 31%

25% 26% 26% 24% 23% 19% 15% 29% 22% 30%

21% 20% 19% 24% 22% 33% 17% 22% 21% 19%

11% 13% 13% 11% 6% 5% 17% 12% 11% 10%

9% 8% 13% 10% 6% 6% 17% 6% 10% 8%

5% 4% 2% 6% 7% 4% 0% 6% 8% 2%
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P.17F) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: as medidas
anunciadas pelo Governo Federal beneficiam mais as empresas do que os 

trabalhadores.

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

29% 30% 29% 27% 30%

25% 26% 25% 29% 23%

21% 22% 20% 18% 23%

11% 13% 10% 12% 11%

9% 7% 10% 13% 6%

5% 2% 5% 2% 6%
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P.17G) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os serviços particulares de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para
atender pacientes infectados pelo coronavírus.

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

19% 20% 18% 19% 12% 17% 21% 26% 21% 16%

38% 38% 38% 28% 44% 37% 40% 39% 34% 44%

17% 18% 17% 17% 18% 18% 15% 17% 19% 14%

13% 13% 13% 14% 15% 11% 12% 14% 11% 16%

8% 7% 8% 8% 7% 11% 8% 3% 8% 7%

6% 5% 6% 14% 3% 7% 2% 2% 7% 3%

Pagina 122



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐1/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.17G) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os serviços particulares de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para
atender pacientes infectados pelo coronavírus.

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

19% 29% 9% 21% 20% 18% 22% 15% 0%

38% 34% 48% 33% 42% 35% 36% 40% 42%

17% 12% 17% 19% 10% 23% 13% 23% 4%

13% 17% 16% 9% 15% 12% 15% 10% 12%

8% 6% 6% 10% 9% 6% 9% 6% 5%

6% 2% 5% 7% 3% 7% 4% 5% 37%
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P.17G) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os serviços particulares de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para
atender pacientes infectados pelo coronavírus.

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

19% 23% 23% 12% 13% 19% 22% 13% 21% 20%

38% 36% 41% 40% 35% 37% 38% 37% 35% 41%

17% 17% 12% 24% 17% 22% 18% 19% 16% 16%

13% 9% 14% 10% 20% 16% 14% 14% 12% 12%

8% 10% 5% 6% 9% 6% 4% 13% 4% 9%

6% 5% 5% 7% 6% 0% 4% 4% 11% 2%
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P.17G) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: os serviços
particulares de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para atender 

pacientes infectados pelo coronavírus.

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

19% 21% 17% 20% 18%

38% 38% 39% 41% 36%

17% 17% 16% 11% 20%

13% 13% 13% 19% 10%

8% 6% 9% 7% 8%

6% 5% 6% 2% 7%
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P.17H) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: eu apoio a troca do Ministro da Saúde feita recentemente.

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

20% 27% 13% 15% 9% 27% 23% 24% 23% 15%

10% 13% 8% 10% 10% 10% 9% 11% 12% 9%

16% 13% 17% 16% 16% 14% 20% 13% 18% 12%

7% 8% 7% 6% 9% 6% 6% 10% 6% 10%

40% 33% 46% 37% 50% 35% 38% 40% 33% 51%

7% 6% 8% 16% 6% 8% 3% 2% 9% 4%
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P.17H) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: eu apoio a troca do Ministro da Saúde feita recentemente.

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

20% 21% 19% 19% 16% 23% 20% 20% 6%

10% 8% 11% 11% 11% 10% 9% 13% 10%

16% 11% 15% 18% 15% 16% 15% 17% 10%

7% 11% 6% 6% 7% 7% 7% 8% 4%

40% 46% 42% 37% 46% 36% 44% 36% 34%

7% 2% 7% 8% 5% 9% 6% 6% 37%
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  P.17H) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: eu apoio a troca do Ministro da Saúde feita recentemente.

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248

20% 23% 30% 14% 9% 6% 15% 24% 22% 19%

10% 11% 10% 6% 12% 7% 7% 13% 11% 10%

16% 14% 23% 14% 13% 20% 13% 20% 14% 15%

7% 10% 4% 6% 7% 4% 8% 6% 7% 9%

40% 36% 27% 52% 50% 59% 50% 33% 36% 44%

7% 6% 6% 8% 9% 4% 6% 5% 12% 3%
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P.17H) Você concorda ou discorda com a seguinte frase: eu apoio a troca do
Ministro da Saúde feita recentemente.

TOTAL

GRUPO DE RISCO PLANO DE SAÚDE

SIM NÃO TEM NÃO TEM

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Nem concorda nem discorda

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não sabe

800 289 469 344 450

800 308 445 296 496

20% 20% 19% 14% 23%

10% 12% 10% 13% 9%

16% 12% 18% 13% 17%

7% 8% 8% 9% 6%

40% 42% 40% 46% 37%

7% 8% 6% 4% 8%
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P.18) Você tem algum plano de saúde privado?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Não tem plano de saúde privado

Tem plano de saúde privado

Não sabe

800 337 463 107 202 196 154 141 375 425

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

62% 59% 65% 68% 60% 58% 65% 62% 75% 43%

37% 41% 33% 28% 40% 42% 34% 38% 24% 57%

1% 0% 2% 4% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
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 P.18) Você tem algum plano de saúde privado?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Não tem plano de saúde privado

Tem plano de saúde privado

Não sabe

800 196 249 341 431 369 475 305 20

800 156 234 398 352 448 440 340 20

62% 31% 57% 76% 52% 70% 56% 70% 54%

37% 68% 42% 22% 48% 28% 43% 29% 46%

1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0%
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P.18) Você tem algum plano de saúde privado?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA GRUPO DE RISCO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Não tem plano de saúde privado

Tem plano de saúde privado

Não sabe

800 268 157 152 223 96 100 200 202 202 289 469

800 278 189 138 195 36 82 159 275 248 308 445

62% 63% 71% 63% 51% 37% 50% 69% 67% 59% 64% 61%

37% 35% 29% 37% 47% 63% 47% 30% 32% 39% 36% 37%

1% 1% 0% 0% 2% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 1%
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